

Найдена возможная генетическая причина ожирения. Это поможет в лечении

Исследование, опубликованное в журнале Med, проанализировало данные почти 500 000 участников и показало, что у тех, кто имеет этот вариант гена, наблюдались такие признаки, как повышенный уровень жира в организме и измененный уровень гормонов щитовидной железы.

Ведущий автор исследования Маттиа Фронтини отметил возможность использования существующих препаратов для лечения дисфункции щитовидной железы для лечения ожирения в этой генетической подгруппе, пока не будут проведены клинические испытания.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.